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Председник Демократске странке Србије Војислав Коштуница оптужио је данас власт у
Србији да је спремна да све жртвује ради политике и циља "ЕУ нема алтернативу" и
оценио да је Србија била најуспешнија у време када је Владу водио ДСС.

  

"Нема слободне и демократске државе у Европи која би по било коју цену пристала да јој
отму 15 одсто територије, а да јој за награду кажу да ће 2020. или 2030. можда нешто
добити. Србија не сме пристати на овакву трговину и овакво понижење, на које никада
ниједан европски народ не би пристао", казао је Коштуница на седници Главног одбора
ДСС у Лазаревцу.

  

"Онако како се данас садашња власт и политика да ЕУ нема алтернативу односи према
Косову, а такође и Војводини са усвајањем противуставног Статута, сутра ће се
односити према Рашкој", навео је председник ДСС и додао да је Устав једина брана
разбијању земље па ће власт настојати да га "заобиђе или промени".

  

Он је одбацио и идеју Српске напредне странке о расписивању референдума на коме би
се грађани изјашњавали да ли су за ЕУ или Косово.

  

"Одговор Србије на покушаје ЕУ да нам отме Косово не може бити расписивање
референдума на коме би се грађани изјаснили да ли су за ЕУ или за Косово, као што је
то предложио СНС. Овакав референдум био би противуставан, јер Устав Србије
забрањује да се тргује државном територијом", казао је и заложио се за јасну политику
одбране територијалног интегритета земље.

  

Србија, сагласно Повељи УН и општеприхваћеним вредностима, има демократско право
да брани своје државне интересе и да "саопшти Бриселу да се супротставља сваком
покушају да се на територији Србије прави још једна албанска држава", казао је
Коштуница.

  

Како је оценио, "већ две и по године земља иде путем који нема алтернативу".

 1 / 3



Војислав Коштуница: Нема трговине Косовом зарад ЕУ
недеља, 26 септембар 2010 00:34

  

Коштуница је политику "ЕУ без алтернативе" и режим који је заступа упоредио са
временом тоталитарног комунизма када је "тадашња једна и једина партија тврдила да
њен пут нема алтернативу" и додао да не чуди што су неки од некадашњих највернијих
тумача комунистичке идеологије најватреније присталице пута без алтернативе.

  

"Или, рецимо, да поставимо и питање: да ли ће Хашим Тачи против кога је подигнута
кривична пријава 2008. године због покушаја разбијања Србије, сада бити партнер
Србији у успостављању добросуседских односа између две државе", казао је он.

  

Наводећи да су Лазаревац и Колубара одиграли важну улогу у петооктобарским
променама 2000. године, Коштуница је нагласио да је Србија била најуспешнија у време
када је ДСС водио Владу.

  

Данас су, казао је он, плате за 100 евра мање, на све се стране деле откази, уместо
куповине великих фирми продаје се Телеком, нема економског плана како да се покрене
привреда и нема државне политике како да се заштите државни и национални
интереси...

  

"Садашња власт се не бави проблемима које Србија има данас у 2010. години. Уместо
тога власт се бави 2020. и 2030. годином када Србија можда хоће, а можда и неће ући у
ЕУ", оценио је председник ДСС.

  

Србија има снаге да се развија као стабилна демократска држава са јаком економијом и
постојаном бригом о својим грађанима, нагласио је он и казао да "Србија треба да буде
отворена и према могућностима уласка у ЕУ по правилима која су важила за све друге
државе, као што истовремено треба да буде спремна за самосталан државни живот".

  

Према његовим речима, алтернатива постојећој политици је сарадња са свим државама
и на истоку и на западу, како би унапређивала своје економске интересе и бранила своје
државне интересе.
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Поводом десетогодишњице изборне победе када је "народ изабрао слободу и
демократију" Коштуница је казао да "према слободној и демократској Србији западне
силе нису промениле политику огољених притисака са циљем даљег распарчавања
државе".

  

(Бета)
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